本版热线:63291168

主编:王秀云 副主编:王晓霞 创意:余 艺 质检:王 静

施善路上,路遇老人车祸受伤,昏迷街头—

紧急时刻,她跪地施救

本报讯(记者于晓霞) 近日,新野县城区上演了暖心一幕:勇斗藏獒的见义勇为英雄、"全国见义勇为模范"王君荣,为了抢救一名车祸患者,毫不犹豫地跪在水泥地上紧急施救,挽救了伤者生命,用她的爱心和行动,谱写了一曲人间真情。

5月16日9时许,热心 公益的王君荣像往常写像往常写像 法电动车,到城区纺店 东免费"爱心民的。当走到人民的电话 ,两辆相向而行的电话 撞在了一起,王君荣自治 路与一位30多生:该人年的 够与一位30多岁的更重 是上,两辆电前就等女人 等女人电动车前就看 是上,当时就看 是大型的。

时间就是生命。王君 荣急忙停下电动车,快步跑 过去抱住了老人的头。由 于老人头部着地,伤势严 重,手脚开始抽搐,胸部剧 烈起伏,情况相当危急。有 着多次救人经验的她,立即 跪在地上,一手掐住老谷穴, 进行紧急抢救。10多分钟过去了,王君荣大汗淋漓,可喜的是老人慢慢苏醒过来。王君荣一边呼喊着老人,一边拨打120急救电话

经检查,老人头部受伤 较重。接诊医生以为王君 荣是老人的女儿,批评她说 "你是怎么照顾老人的?如 果晚来10分钟生命就危险 了……"听着医生的责怪, 王君荣没有解释,只是连连 点头称是。

从上午9点多到下午5点多,王君荣一直守护在医院里,直到老人脱离危险,她才踏上了回家的路。31

"意尔康"拿出10万元

奖励市一中优秀师生

本报讯(记者刘力果)昨日,意尔康股份有限公司南阳分公司拿出10万元,奖励南阳市一中期中考试优秀教师、学生,并预祝南阳市一中在即将到来的高考中再创佳

近年来,市一中教育教学质量持续攀升,一本上线率、"985""211"大学录取率,在全省领先,为南阳基础教育的发展做出了突出贡献。此次,意尔康南阳分公

司拿出 10 万元,奖励南阳市一中期中考试优秀教师、学生,是秉承公司文化的自觉行动,也是回馈南阳助力教育的责任担当。

据悉,意尔康股份有限公司自创立以来,积极参与捐资助学、扶弱济贫、支援基础设施建设等公益事业,多次举行"结对助学""友助贫困大学生"等爱心活动,至今已累计捐资 2000 多万元。②2

军地联合宣传护线

本报讯(记者李 玉通讯员牛荟笙)日前,南阳通信传输局联合驻宛通信部队以及河南有线南阳分公司、中国电信南阳分公司、中国联通南阳分公司等多家单位,深入城区重点地段以发放宣传彩页、宣传礼品、实物讲解等形式向沿途企实物讲解等形式宣讲通信光缆线路安全的意义和重要性。

据了解,南阳通信传输局承担着整个南阳市辖区里国防光缆的巡查和维护工作,南阳通信传输局通过建立护线联系点、包线员、

分局、中心一条龙的护线联 系回访体系,由点到面的群 众护线网络成为保障干线光 缆安全的强大支撑网。护线 宣传活动将深入全市所有市 区县,重点对高速公路施工 点、沿途的开发区、城乡接合 部等施工区或施工频发区进 行宣传,使大家认识到,国防 光缆是国家通信网的重要组 成部分,担负着党政军民及 国内、国际重要通信任务。 一旦发生损坏事故,不但给 国家造成巨大经济损失和不 良社会影响,同时责任人也将 承担巨额经济赔偿和刑事责 任。③3

市领导深入市第七完全学校调研

本报讯(记者李 玉)5月 20日,副市长阿颖深入南阳市 第七完全学校项目建设工地, 实地调研后召开了完全学校项 目建设现场会议。

在高新区第七完全学校建设工地,阿颖察看了项目建设进程并听取有关工作情况汇

报。在随后召开的现场办公会 上,四区政府汇报了近期完全 学校项目推进情况并作了表态 发言及下一步工作安排。表示 将加快工作进度,卡紧时间节 点,推进各项工作有序开展。

阿颖指出,要把发展教育 作为我市发展总体规划的头号 工程,全心全意改善办学条件、加强教师队伍建设、提升教育质量。鼓励相关单位要有紧迫感和使命感,学校建成后,将有效缓解城区"大班额"、"入学难"等问题,进一步促进教育均衡发展,更好地满足人民群众对优质教育资源的需求。③3

南阳市高级技工学校新校区开工

明年5月建成使用

本报讯(记者于晓霞 通讯员杜传平)百年大计,教育为本。5月20日,南阳市高级技工学校新校区开工奠基仪式在卧龙区卧龙岗街道潘庄社区隆重举行。副市长阿颖出席仪式。

南阳市高级技工学校新校 区建设项目,位于北京路西侧、 西环路北侧卧龙区潘庄社区, 总规划用地500亩,总建筑面积 15.3万平方米,总投资约4.97亿元,包含综合教学楼,实训楼、 学生公寓楼、餐厅、实训鉴定中心、公共实训基地、行政办公 楼、附属用房等,建成后可容纳同时在校学生10000人。此次开工建设的为一期建设项目,占地365亩,建筑面积8.1万平方米,预计明年5月可建成并投入使用,届时可容纳在校学生5000人。

南阳市高级技工学校,原 名河南省第七技工学校(南阳 地区技工学校、南阳市第一技 工学校),是一所以培养机电 类专业为主的老牌技工院 校。建校60年来,为社会培 养了一大批高技能人才,先后 被评为首批国家中等职业教 

修剪月季

日前,市园林局组织园林工人对城区道路绿化带内的树状月季残花进行修剪,确保下一茬月季开得更加旺盛。③3

化妆品安全科普宣传活动启动

教你安全用妆

本报讯(记者李 玉 通 讯员祁晓松)为增强消费者"安全用妆"意识和自我保护能力,纠正化妆品使用误区,市场监督管理局于昨天上午启动为期一周的以"安全用妆,点靓生活"为主题的化妆品安全科普宣传活动。

本次活动通过系列科普活动提升公众对化妆品安全的科学认知,宣传化妆品安全使用的相关内容,普及化妆品基本知识,纠正部分消费者盲目追求产品效果或治疗作用的不正确认识。科普合格化妆品基本要求和选购化妆品的注意事

项,提升鉴别假冒伪劣产品的能力。宣传活动期间,执法人员通过发放宣传册子、科普相关知识及去超市、专柜,检查进口、国产化妆品的进货渠道,票据及进口手续等系列活动,并现场教消费者如何选购正规化妆品。③3